



各 位

会 社 名 北日本紡績株式会社

代表者名 代表取締役社長 粕谷 俊昭

(コード:3409、東証スタンダード)

問合せ先 取締役 篠原 顕二郎

(TEL. 076-277-7530)

営業外収益(補助金収入)の計上に関するお知らせ

当社は、2023年3月期第4四半期連結会計期間(2023年1月1日~2023年3月31日)におきまして、下記のとおり、営業外収益(補助金収入)を計上する見込みとなりましたので、お知らせいたします。

記

1. 営業外収益(補助金収入)の内容について

2023年3月期第4四半期連結会計期間において、「令和2年度二酸化炭素排出抑制対策事業費等補助金(省 C02型リサイクル等高度化設備導入促進事業)」の申請により、2023年3月28日に給付金52,667千円の決定 通知書を受領し、請求を行ったことから、当該金額を営業外収益に計上する見込みです。

2. 業績へ与える影響

上記の営業外収益につきましては、2023年3月期決算短信に反映する予定です。

また、当該営業外収益は、給付金の交付決定時期及び交付の確実性が当初不明確であったことから、2022 年5月16日発表の通期の業績予想には反映しておりません。

2023年3月期連結業績予想への影響につきましては、現在、その他の要因も含め精査中であり、修正が必要となった場合には速やかに開示いたします。

以上